

Красноярск. 150 дней для УСК «Сибиряк»

Администрация Красноярска иногда вынуждена идти навстречу горожанам в обход интересов своих друзей-миллионеров. Да, такие «чудеса» все же случаются. Видимо, на чиновников так действует приближение 9 сентября, дня единого голосования. Надо Сергею Еремину хотя бы так попробовать себе баллы заработать. Нелегко ему возглавлять список провальной партии «Единая Россия», приходится крутиться.

Спорная и даже в чем-то скандальная ситуация вокруг застройки бывшего завода комбайнов длится уже не первый месяц.

Напомним, с 2013 года территория обанкротившегося Красноярского завода комбайнов, а это почти 100 гектаров земли в одном из самых удобных районов города, принадлежит миллионеру-депутату Владимиру Егорову, владельцу УСК «Сибиряк». Господин Егоров в начале лета 2018 года представил проект застройки данной территории, а также макет двух домов, которые «Сибиряк» планировал начать строить в ближайшем будущем.



Справедливо сказать, что проект достойный и имеет видимые плюсы.

Однако в погоне за вожделенными миллионами жилых квадратных метров застройщик переборщил с количеством домов и их высотой. Дома в 18-25 этажей возмутили красноярцев, которые устали от бесконечных небоскребов и отсутствия мест для прогулок.

Так родился протестный проект активистки Анны Стрига, которая смогла собрать и передать в администрацию Красноярска 5000 подписей горожан, которые просят снизить этажность домов до пяти, создать обширную зеленую зону и запретить стройку на прилегающих островах.

Казалось бы, дело активистов – неблагодарное. Все прекрасно помнят громкую фразу господина Егорова, что он готов отказаться от строительства, только дайте ему три миллиарда рублей. Практически поддержал депутата-строителя и вице-мэр Олег Животов, сказав, что протест горожан «понятен и справедлив», но практически невозможен, так как земля находится в собственности.

И вот мэрия Красноярска созрела на ответ. И ответ, надо отметить, весьма неожиданный. **СК «Сибиряку» дано 150 дней на подготовку проекта изменений** в планировке исторического центра города и на проект межевания территории бывшего Красноярского комбайнового завода. Более того, данный проект должен быть рассмотрен на публичных слушаниях.

Учитывая настрой активистов Красноярска, можно предположить, что **данные слушания будут весьма горячими** и вряд ли смогут обойтись только одной встречей. Полагаем, что нас ждут нешуточные баталии.

Надо отметить, что в последнее время СК «Сибиряк» просто преследуют неприятности: проигранные суды с

жителями его новостроек, которых не устраивает качество жилья, невозможность снести историческое здание бывшего императорского железнодорожного училища. Теперь еще обязали с горожанами обсуждать свой суперпроект по застройке комбайнового завода. Сплошные препятствия у господина Егорова.

Что касается самого решения мэрии Красноярска, во главе которой стоит Сергей Еремин, привлечь к обсуждению проекта жителей города, то здесь видится стратегический расчет мэра-единоросса.

Всем очевидна ситуация с рейтингом партии «Единая Россия», который после весьма непопулярных реформ упал до критических отметок. Пойти навстречу горожанам, показать себя человеком, готовым слышать каждого и учитывать мнение большинства, - это неплохой пиар-ход для Еремина и его партии.

В конечном счете не имеет значения, чем руководствовалась администрация Красноярска, главное - его жители получили шанс повлиять на застройку исторического центра города. И, надо полагать, они не упустят такую возможность.

Фото: [Дела.ру](#)

[Новости Красноярского края - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Илья Гартман © Babr24.com ОБЩЕСТВО, НЕДВИЖИМОСТЬ, КРАСНОЯРСК 👁 20174 16.08.2018, 17:37
👍 1587

URL: <https://babr24.com/?ADE=179873> Bytes: 4074 / 3516 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Илья Гартман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **229**
текстов этого автора.

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)